

楼顶堆满了建筑材料

楼顶上有许多“补丁”

被压弯的避雷针



百吨建筑材料压坏楼顶

一下雨就漏水,施工方称会尽快清理

文/片 本报记者 宋昊阳

本报2010年12月7日A11版曾经报道了《28层楼刚建一层被拆掉》的新闻,1日,记者采访了解到,该工程重新开工,并已建到五六层,但新的问题又出现,施工方为省事,把钢筋、铁管等建筑材料堆放在隔壁商铺的楼顶上,导致楼顶被压坏,出现漏水现象,店主只能自己打“补丁”防雨。

楼顶堆满建筑材料

昌邑一位市民向本报反映,昌邑市区在建的新华文博传媒中心,施工方将建筑材料堆放在隔壁商铺的楼顶,导致部分商铺楼顶漏水,而且带来了一定的安

全隐患。

1日,记者前往市民所说的施工现场,一所高楼正在建设,在高楼的西侧是昌邑市的中央商务区,施工围挡的西侧有几家相连的沿街商铺,均是3层楼。

在沿街商铺店主的带领下,记者登上该工地西侧商铺的3楼楼顶后看到,楼顶堆积着不少铁管、木材等建筑材料,几名工人正在收拾。在该工地南侧的商铺楼顶,建筑材料几乎已经将楼顶堆满。

而在堆放的建筑材料中,记者看到,沿街商铺避雷设施连接处有不少被压弯,有的甚至被压碎。而地面和堆放的木板上都有许多钉子,非常危险,楼顶的沥青也磨损的十分严重。

记者随后在工地西侧商铺楼顶看到,楼顶不少地方也被建筑材料刮蹭得“伤痕累累”,不少地方被压得坑坑洼洼,地上也有

不少钢筋压过的痕迹。

楼顶被压坏无奈打“补丁”

一位商铺店主介绍,这些建筑材料大约是在一个多月前被放到屋顶上来的,而工地南侧屋顶的那些建筑材料则放得更早。7月31日,两辆载重50吨的货车运着满满的建筑材料来到工地,随后施工人员便用起重设备将建筑材料放到了他们商铺的屋顶。

“当时建筑材料被堆放在房顶上,就听见‘咣’的一声,在3楼都能听得很清楚。”该店主称,这一个多月来,施工方时常把建筑材料放到他们商铺的屋顶,他和其他几位店主也找过施工方,但是并没有得到积极回应。

该店主告诉记者,自己商铺楼顶堆放着重达百吨的建筑材料,住在商铺里面的人时常担惊

受怕,唯恐沉重的建筑材料将屋顶压塌。而记者在该商铺的楼顶看到,有不少地方都打上了“补丁”。店主介绍,建筑材料被放在楼顶时,把地面沥青刮下不少,由于该楼顶的排水系统一般,所以下雨的时候,雨水就顺着被刮蹭的地方渗进屋内,而这些“补丁”是后来贴的防水材料。

随后,记者了解到,该工地南侧堆满建筑材料的楼顶下面,是一个网吧,约有一百多个座位。记者来到该网吧,网吧工作人员称不了解此事。当记者告知其楼顶堆放着很多建筑材料时,该工作人员也表示十分担心建筑材料会压坏屋顶。

施工方称会尽快清理

一位店主告诉记者,这几

天因为施工需要,不少建筑材料被拉走,前几天堆放的建筑材料要比这多很多。从现场建筑材料刮蹭屋顶的痕迹来看,至少有三四百平方米的面积被堆放过材料。

这些材料什么时候才能被运走?记者来到该工地东侧的一家办公室,一位工作人员称,他们已经跟沿街商铺的物业取得了联系,并表示将在近日把楼顶的建筑材料运走。至于为什么施工时会把建筑材料堆放在楼顶?该工作人员也表示不清楚。

随后,记者联系到了昌邑市建筑工程质量安全监督站的徐站长,徐站长表示,之前不太清楚建筑材料被堆放在商铺楼顶的事情,并表示将马上到现场调查此事,尽快解决。

加工木门遭遇商家“偷梁换柱”

自带0.9厘米木板,做出的门却只有0.5厘米厚

本报8月1日热线消息(记者赵松刚 通讯员刘朝辉)带着自备的0.9厘米厚奥松板加工木门,竟然做出了0.5厘米厚的木门,原来是商家从中“偷梁换柱”,用廉价的木板换走了原来的木板。1日,商家已经承认木门并非原奥松板加工而成,并赔偿消费者武先生3377元。

6月12日,奎文区的武先生想做一套木门,出于对木门环保的要求,他自购了8张0.9厘米的大亚E1奥松板,并购买了下料和喷漆,并来到豪德广场北区一家木门店面进行加工,双方敲定了加工价格2400元,交货日期为6月底。在双方签订的协议中,

为了防止店家故意更换材料,武先生特别注明下料和喷漆时必须通知他到场才能进行。

快到6月底时,武先生接到店家老板电话,称面漆不够,需要再购买一部分。6月28日,武先生赶到加工地点,发现入户门和三个卧室的门都已经做好,并且喷了底漆,这让武先生有些纳闷,因为在此之前武先生反复强调自己要到现场,才能下料和喷漆。

武先生在验收时,小心地将其中一扇门下框上的油漆用砂纸擦拭了一下,用尺子一量,结果让他大吃一惊。

武先生发现,木门的厚度只

有0.5厘米,根本不是自己购买的0.9厘米的奥松板做成的。武先生当场提出了质疑,并表示因为店主在下料和喷漆时不按协议规定,未通知他到现场,因此他拒绝接受这些“以次充好”的六套木门。另外,他怀疑木门使用的喷漆和下料也不是他带来的。

武先生将此事反映至潍城工商分局天坛工商所,执法人员随即对此展开调查,发现武先生反映的情况基本属实,店家经解释称,他将木门转给另外一个商家加工,“偷梁换柱”的不是自己。最终,店家退还武先生包括奥松板、喷漆、下料、误工费等等共计3377元。

疑杂物受热被引燃 一彩钢厂厂房起火

本报8月1日热线消息(记者吴凡 通讯员宋杭之)7月31日下午2点30分左右,西外环泰祥街往西于河工业园有一彩钢厂厂房发生火灾,火势正在向周围蔓延,情况危急。接到报警后,消防特勤中队迅速赶往事故现场。



在接近起火地点处,消防官兵远远便可望见浓浓的黑烟向上冒,厂房顶部有大量明火在燃烧,到达现场经过勘察发现车间内烟很大,能见度较低,而且车间内充满着刺鼻的味道,指挥员迅速下达作战命令,由4名官兵背负空气呼吸器携水枪进入车间设置水枪阵地进行内攻;同时由大

力神水罐车为五十铃水罐车供水,利用五十铃水罐车的水炮对着火的房顶射水,确保水流持续不间断。至下午3时20分,经过近1个小时的紧张扑救,火灾被成功扑灭。

记者了解到,起火原因可能是由于厂房车间内堆积的木头受热被引燃起火,从而引燃了厂房顶部,所幸无人员伤亡。

齐鲁晚报·今日潍坊

新闻热线

8538711 8073110

广告热线

8538715 8538702

发行热线

8538722 8538717

分类广告

2222861 2111201

心动时刻,爱要有“量”才完美

不良习惯导致前列腺炎

他是一家外贸公司的销售经理,工作非常忙碌,经常出差,应酬也多,生活不规律,经常熬夜,工作压力大,导致他患上了前列腺炎。他感到尿频、尿急、尿痛,甚至有时会有血尿,严重影响了他的工作和生活。经过医生的诊断,他确诊为慢性前列腺炎。医生建议他调整生活习惯,多喝水,避免久坐,并进行适当的体育锻炼。经过一段时间的治疗,他的症状得到了缓解。

前列腺炎是一种常见的男性疾病,发病率较高。它是由多种因素引起的,包括细菌感染、免疫反应、生活习惯不良等。患者通常会感到尿频、尿急、尿痛,有时还会有血尿、尿血等症状。如果不及时治疗,可能会导致不育、阳痿等严重后果。因此,患者应及时就医,接受规范治疗。同时,保持良好的生活习惯,如多喝水、避免久坐、规律作息等,也有助于预防前列腺炎的发生。

分型治疗,规范诊疗。前列腺炎的治疗需要根据患者的具体情况进行分型治疗。一般来说,前列腺炎可以分为急性细菌性前列腺炎、慢性细菌性前列腺炎、慢性非细菌性前列腺炎和无症状性前列腺炎。不同类型的炎症,其治疗方案也有所不同。患者应在医生的指导下,选择合适的药物进行治疗,并严格按照医嘱服药,切勿自行停药或更改剂量。此外,患者还应保持良好的心态,积极配合医生的治疗,以期早日康复。

健康提示: 前列腺炎是一种常见的男性疾病,发病率较高。它是由多种因素引起的,包括细菌感染、免疫反应、生活习惯不良等。患者通常会感到尿频、尿急、尿痛,有时还会有血尿、尿血等症状。如果不及时治疗,可能会导致不育、阳痿等严重后果。因此,患者应及时就医,接受规范治疗。同时,保持良好的生活习惯,如多喝水、避免久坐、规律作息等,也有助于预防前列腺炎的发生。

济南惠民中医院

中医男科 不手术无风险签约治疗

本院是省内最早开展此项技术的市级中医院,被评为健康中国诚信医院。本院由著名中医专家领衔,采用独特的中药秘方,结合先进的诊疗技术,对前列腺炎、阳痿、早泄、不育等症进行精准治疗。治疗过程无痛苦,无副作用,签约治疗,费用透明,疗效显著。患者可根据自身情况选择治疗方案,确保治疗质量和效果。

根治早泄 我们根据导致早泄的九种不同病因采用不同的纯中药内服,同时配合速效阳痿、早泄治疗器及美国控精法外用,短期内即可根治早泄、手淫、告别阳痿。

生短小治疗 一些医院的微创手术是采用V型切Y型缝合,只是软时短一点,勃起不增长,也不可能增长,而且还要打针、吃药防感染,费用很多。手术还有可能造成血管、神经损伤,萎缩,影响以后性功能。我们采用内服纯中药补肾、活血,养精蓄气促进男性荷尔蒙分泌,将生殖器内部彻底充实,外用全省独家引进的阴茎增大器,配合独特的美国增大教程训练手法,三管齐下,使生殖器增长、增粗,非手术无风险,随治随走,可签约,十二年来已为上万名患者带来了幸福。

特别声明:阳痿、阴茎短小当场见效;早泄彻底根治。地址:济南济微路七贤庄。长途汽车站,火车站乘K302、21路,市内乘86、22到七贤庄下车前行80米路西即是。电话:0531-87185155 (注:正规医院不接站,车站防医托)